
Asunto Oy Veräjäkallionkatu 1 Pöytäkirja  1 (2) 
  

Hallituksen kokous 3/2019 
 

Aika 29.4.2019 klo. 17.00 – 19.35 
 
Paikka Tapiolan Lämpö, Kalevalantie 5, 02130 Espoo 
 
Läsnä                           Esko Sohlo   puheenjohtaja 
 Kristian Thomasson jäsen 
 Toni Koskinen  jäsen 
 Noora Ainesjärvi jäsen 
 Aapeli Laitinen jäsen 
 Jari Koponen  isännöitsijä, sihteeri 
Esityslista  
   

 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Puheenjohtaja Esko Sohlo avasi kokouksen, laillisuus ja päätösvaltaisuus todettiin. 
 

 Hyväksyttiin työjärjestys 
 

 1, 2 /2019 kokouksen pöytäkirjat hyväksyttiin ja allekirjoitettiin. 
 

 1/2019 kokouksen tehtävälista (tämän dokumentin viimeisellä sivulla) 
Tehtävälistasta poistettiin suoritetut tehtävät. 
 Muut tehtävät ovat suorittamatta ja ne siirretään tämän pöytäkirjan lopussa olevaan tehtäväluetteloon 
 

 Taloustilanne 
Isännöitsijä toimittaa taloustiedot 1-4/2019 kun huhtikuu on kirjattu (vko 19). 
 

 Tehdyt osakeluettelomerkinnät 
Ei uusia merkintöjä. 
 

 Vastaanotetut muutostyöilmoitukset 
Ei keskeneräisiä muutostöitä (poikkeuksena katso kohta 9). 
 

 Miten 2018 tavoitteet saavutettiin? 
• Asukkailla on käytettävissään huoneistonsa huolto-, hoito ja kunnossapito-ohjeet - tehty 
• 5 kylpyhuoneen remontti - tehty 
• IV- remontti - kesken 
• talojen edustojen suunnitelma - kesken 
 

 Isännöinnin arviointi 2018 
- käytiin läpi isännöinnin arviointitulokset 
- keskeneräisten muutostöiden loppuun saattaminen. isännöitsijä on yhteydessä ko. osakkeenomistajiin 
- Viiden kylpyhuoneremontin mahdollisten muutostöiden kirjaaminen yhdessä valvojan kanssa. 
Isännöitsijä hoitaa. 
- muutostöiden menettelytapa – isännöitsijä tekee tiedotepohjan muutostyökäsittelystä – hallitus 
käsittelee.  Päätettiin, että taloyhtiö nimeää oman valvojan kaikkiin osakasmuutostöihin 
- strategiasta ei toistaiseksi tehdä lyhennettyä versiota. 
 

 Hallituksen arviointi 2018 
- tilanne hyvä, eikä anna aihetta uusiin korjaaviin toimenpiteisiin. 

 
 Huollon tilanne 

- tehty, jossa yhteydessä huollon tehtäväluetteloa on hiukan päivitetty. 
 

 Hallituksen 2019 tavoitteista päättäminen 
Päätettiin seuraavista tavoitteista hallituskaudelle 2019-2020: 



Asunto Oy Veräjäkallionkatu 1 Pöytäkirja  2 (2) 
  

• Ilmastoinnin parantamishankkeen loppuun vienti 
• Terassiparvekekorjaukset 
• Käyttöveden paineenalennus 
• Seuraavien kylppäriremppojen valmistelu 
• Sähköautolatauksen perusselvitys  
•      LVI-kalusteiden määräaikaishuoltoon siirtymisen kannattavuusselvitys 
• Osakaskysely, johon sisällytetään kysymyksiä sähköautolataustarpeesta 
 

 Taloyhtiö 2019 tapahtuma info 
Puheenjohtaja on jakanut luentoaineiston hallitukselle 
 

 Uusien hallituksen jäsenten perehdytys 
Puheenjohtaja perehdyttää Aapelia 
 

 Ilmastoinnin parantamishankkeen tilanne 
- 3 tarjousta saatu 
- Sami Holmberg ja puheenjohtaja käyvät urakkaneuvottelut xxx ja yyy kanssa. 
 

 Terassiparvekkeiden korjauksen käynnistys 
- Korjauksen laajuus: I-talo: puisen parvekekaiteen uusiminen ja lattiapäällysteen korjaus 
vedenpoistoaukon ympäristöstä, II-talo: puisen parvekekaiteen uusiminen ja lattian kaatojen korjaus. 
- isännöitsijä pyytää suunnittelu, urakan kilpailutus, valvontatarjouksen Tapiolan Lämmön teknisiltä, ja 
toimittaa sen hallitukselle asap. 
 

 Käyttöveden paineenalennusventtiilin asennus 
- isännöitsijä pyytää Sami Holmbergia antamaan kustannusarvion tarvittavasta määrittelystä, 
kilpailutuksesta ja asennuksen valvonnasta.  Kustannusarvio hallitukselle asap. 
 

 Kylpyhuoneremonttien valmistelun aloitus 
- puheenjohtaja ja Kristian aloittavat valmistelun. 

 
 Sähköautolataushankkeen perusselvitys 

- siirrettiin seuraavalle vuodelle. 
 

 Ilmanvaihdon suodattimien vaihto ja pesualtaiden hajulukkojen puhdistaminen jatkossa taloyhtiön vastuulla 
- neuvotellaan huollon kanssa mikä on kustannus mikäli toteutetaan vuosittain. 

 
 Vesimaksujen pelisääntöjen julkaisu 

- viimeisteltiin jakoon. 
 

 Muut asiat 
- eläinten ruokinta – isännöitsijä toimittaa muutaman esimerkin tiedotteista hallitukselle, joka tekee oman 

version. 
  

 Seuraava kokous pidetään Alustavasti 6.6. 2019 klo 18.00 pjn kotona 
 

 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.35 
 
Vakuudeksi: 
 
 
 Esko Sohlo  Kristian Thomasson Noora Ainesjärvi 
puheenjohtaja 
 
 
Toni Koskinen  Aapeli Laitinen Jari Koponen, isännöitsijä sihteeri 

 


